

病情牵动众人心,寻亲进展受关注,广大读者、网友纷纷转发、留言

来!一起为彭馨点亮希望之灯



本报微信公众号上热心网友纷纷留言

点赞,要转发,为了孩子寻亲的希望!”

更有不少热心人联系本报表示,如有需要愿意资助彭馨治病。网友“@坤坤”就在本报微信公众号上询问如何捐款。还有网友热心建议,可以通过众筹的方法为彭馨的家庭分担一些经济压力……

《信阳晚报》《孝感晚报》两地媒体携手帮彭馨寻找亲生父母的行动,也让不少网友纷纷点赞。网友“@追风远航”说:“为媒体人点赞!一定要跟踪报道后面的情况。”网友@向日葵说:“媒体帮助寻亲,让人倍感温暖。”

关于彭馨的病情和寻亲的进展,本报也将保持高度关注,如有最新动态,一定会第一时间报道,也希望广大市民、网友与我们一起,共同为彭馨提供力所能及的帮助。



信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,本报在《信阳晚报》、信阳晚报微信公众号、信阳晚报网等多个平台报道了息县女孩儿彭馨急盼血亲骨髓配型挽救生命的新闻。《信阳晚报》《孝感晚报》两地媒体携手帮其寻找亲生父母,一对“经历相似”的夫妇医院认亲,并进行抽血化验,目前只待配

型结果。报道刊出,彭馨的病情牵动了更多人的心,广大读者、网友纷纷转发,关心彭馨的病情,关注寻亲的进展。网友“@遗忘幸福”在本报微信公众号留言:“祝女孩早日找到亲生父母。”;网友“@易怀兵”说:“可怜的孩子,希望老天眷顾你!”网友“@显”则倡议:“所有的人,请不要光

为寒夜里的抢修点赞

低温冰冻天气致潢川县电网负荷剧增,电力工人迎寒抢修感动居民

信阳消息(徐韵雯)“为供电公司员工点赞!”连日来,一则图文并茂的微信刷遍不少潢川网友的朋友圈。

受1月初以来接连两场暴风雪天气影响,潢川出现了入冬以来最大范围的低温天气,全县电网负荷剧增,电网安全稳定运行面临严峻的考验。1月29日14时许,10千伏潢1线遭冲击跳闸,潢川公司迅速组织运维检修部、输配电部、北城供电所、电建公司协调作战。

15时,工作人员通过分段试送潢1线,将故障范围锁定至西关春申益民居小区的3台变压器。10千伏潢1线接入春申益民居小区线路均为电缆线路,抢修人员研判,极大可能是由于电缆线路故障导致停电。经过1个小时的艰苦排查,故障点锁定至该小区路

口的141号公变电缆。工作人员迅速开挖电缆沟,发现由于负荷过大,故障电缆烧毁,需要重新更换电缆。16时,抢修人员立即开展故障电缆更换作业,制作电缆头、开挖电缆沟、敷设电缆、接入电缆、埋设电缆……经过6个小时的紧张工作,当晚10时30分恢复供电。

住在附近的一位女士看到供电员工深夜抢修,拿起手机拍了张图片转发到微信朋友圈,引发了多人点赞、转发。“当时快11点了,外面将近零下10摄氏度,他们的手和脸都冻红了,忙完了才顾不上吃早就凉透了的饭,我看了确实很感动。”王女士说。





吉利中国年

返乡购车票抵千金

—信阳豫通吉利4S店返乡钜惠

持返乡车票,额外尊享**神秘大礼包一份**

并可持续享购置税补贴,最高补贴**5999元**






旗舰店: 信阳市京港澳高速东欧亚汽车城院内 销售热线: 0376-3709666

城市展厅: 信阳市312国道银钱加油站西100米 销售热线: 0376-3709999